

租的停车位常被外来车辆占用

业主很郁闷：打电话要车主挪车被告知1小时后才能回来

本报讯(融媒体记者 张妮)近日，芝罘区世嘉岭秀5号楼有业主反映，他在小区租了车位，时不时就会被外来车辆占用。3日，他的车位又被占用了，本来就很郁闷的他，打电话给车主之后，心情就更不“美丽”了。

“我每个月要交车位管理费，一年2400元。有临时进小区办事的车辆占了车位，车主没有登记也没有留电话，然后我就去找物业，但他们也找不

到车主。”芝罘区世嘉岭秀5号楼业主无奈地告诉记者，“开始的时候，我打电话给他，对方说要一个多小时以后才回来，所以我当时就很生气。”随后，记者将业主反映的问题以及诉求向物业进行了说明。

“该业主的车位经常被占是因为正好在楼前，有些临时上我们小区办事儿的人，看那个车位没有车，就临时将车停在那儿了，一般都不会超过

半个小时就开走了。业主有时候回来看见有车停在自己的车位上，就过来找物业协调，我们就及时派人下去帮他联系挪车。”芝罘区世嘉岭秀小区物业工作人员在电话中表示，“前段时间正好赶上春节，来走亲访友的车辆非常多，我们就设置成了自动抬杆，临时车进来安管人员都会登记，包括车辆信息、车牌号和车主电话，这样能及时地联系车主下来挪车。”

大白天入室盗窃还赌债

小偷竟然是根据朋友圈里定位照片踩点



本报讯(融媒体记者 王一博 金鹏)大白天就翻墙头进别人家盗窃，这个小偷胆子真大。关键是，小偷之所以大白天入室盗窃竟然是为了偷钱偿还欠下的赌债。

“我今天拿电脑的时候没在意，但是下午再拿包时，发现里面的钱没有了。”被盗市民告诉记者。“里面有多少钱？”记者问。“有1万元。”被盗市民回答说。

“我赶快去看手机、戒指，发现都没有了。这些物品我们别的地方不放，一般都放在炕上，是用手提盒包装的。”被

盗市民告诉民警。

据了解，当天早上嫌疑人在门楼镇某村，一共翻墙头盗窃了3家，涉案价值共计15000余元。而嫌疑人盗窃时，并没有发现盗窃现场有监控，所以没有对自己的面部进行遮挡。

“发现犯罪嫌疑人是8点40分左右进家的，然后我们就根据时间往前推，并调取了周边的监控进行跟踪，发现犯罪嫌疑人回到了莱山。”福山公安分局门楼派出所副所长衣培松告诉记者。

民警通过进一步分析研判，很快

锁定了犯罪嫌疑人宋某的居住地，并将其一举抓获。“犯罪嫌疑人有赌博的恶习，在前一天赌博过程中输了1万多元，所以就起了盗窃的念头。”衣培松说。

经审讯，犯罪嫌疑人之所以会选择到此处作案，是因为当天他看到朋友圈里有人发了一张村居照片，并带有照片定位，于是立马打车来到门楼镇某村庄进行踩点，发现有3户人家大门紧锁，便翻墙而入，进行盗窃。

目前，犯罪嫌疑人宋某已被福山公安分局依法予以刑事拘留。

大客车抛锚 紧急转运遇困乘客

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 吴延林 摄影报道)2月2日，荣乌高速公路朱桥收费站附近，一辆满载乘客的大客车抛锚路中，数十名乘客置身车流中危险异常。随后，高速交警对乘客进行了紧急转运。

当天中午12时10分许，烟台高速交警支队莱州大队指挥室接到一名驾驶员报警，称自己驾驶的大客车抛锚在高速路上，车上有几十名乘客，请求大队前往救援。

了解情况后，大队指挥室迅速安排警力前往现场。20分钟后，民警赶到位于朱桥收费站附近的事发地点。下车后，民警首先指挥群众全部撤离到应急车道最里侧，确保群众安全，随后民警着手了解情况。驾驶员告诉民警，车辆起

初一切正常，从朱桥收费站出发驶入高速后还不到五公里就熄火抛锚了。驾驶员多次尝试启动未果，只得寻求高速交警的帮助。了解情况后，民警与驾驶员一起检查了车辆，经过初步判断是发动机水箱故障。

考虑到故障无法在短时间内排除，民警一边要求驾驶员迅速联系转运车辆，一边安抚乘客的情绪，确保现场秩序稳定。半小时后，负责转运乘客的大客车赶到现场，民警迅速组织乘客上车并安全离开。待乘客安全转运后，民警着手帮助驾驶员维修车辆，考虑到水箱缺水的情况，民警就近取水并帮助驾驶员加注到水箱，加满后驾驶员尝试启动车辆，车辆恢复正常。



天籁花园车库漏水成水帘洞

本报讯(融媒体记者 张妮)莱山区天籁花园业主反映，16号楼1单元地下车库楼梯间常年漏水，都快漏成水帘洞了也没人修，记者立即和小区物业进行了沟通。

“这个我得问一下相关部门的负责人。”莱山区天籁花园小区物业工作人员在电话中说。

汇福街水泥电线杆断了

本报讯(融媒体记者 张妮)福山区网友反映，汇福街万科城市之光旁边有的水泥电线杆都断掉了，上面还有电线，很多都是用木棍支撑着，周围居民在旁边走很危险。

“上面的线和这个水泥杆子，因为下雨都裂缝了，上面的箱子都断掉了，东倒西歪。”网友在电话中说。随后，记者立即将问题点位反映给了属地街道。

“好的，我给相关部门说一下，您先留个电话。”福山区福新街道办事处工作人员表示。

越秀星汇金沙小棚漏水

本报讯(融媒体记者 张妮)3日，烟台开发区越秀星汇金沙42号楼有业主反映，她家地下小棚交付不到3年，一下雨就漏水严重，漏得小棚外的整个走廊都是水，已经几个月了，一直没有修好。记者当时就向小区物业反映了这一情况，来看看进展如何。

“这个小棚买的时候，有一根公共的排污管子，从屋里穿过去。管壁和公共地面可能之前防水没有做好，也有可能时间比较久了老化了，就出现了渗漏。元宵节过后天一暖和就给业主修。我们跟她讲得很清楚了，而且此事跟地产商都已经沟通过了。”物业工作人员说。

司机捡到现金不动心

本报讯(YMG 全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)1月26日晚9时30分，市民李先生乘坐6路末班车下车时，一时疏忽将双肩包遗落在车厢内。

次日早上5时30分左右，6路驾驶员牟茂友在对车厢进行出车前的卫生清扫时，发现了双肩包。看到包内装有身份证、银行卡以及2000多元现金等贵重物品，担心失主着急，牟茂友第一时间将双肩包上交给了场站的工作人员。不久后，市民李先生联系到了珠玑公交场站，核实过身份证上的信息后，物品被完璧归赵。

牟茂友表示：“其实我只是做了件普通的小事，其他驾驶员也一定会这样做的，这是我们的职责，也是我们的义务，能给乘客带来方便，我心里也倍感欣慰。”

酒驾走错路邂逅交警

本报讯(YMG 全媒体记者 史崇胤 通讯员 先媛)近日，烟台交警支队第五大队民警在辖区海兴路路段开展酒驾醉驾整治行动时，发现一辆棕色轿车在卡点不远处踌躇不前。民警立即示意车辆靠边停车接受检查。

当车窗摇下后，一股酒精味扑鼻而来。民警随即对驾驶员进行呼气式酒精检测，经检测，该驾驶员血液酒精含量达到46mg/100ml，属于酒后驾驶。

驾驶员刘某表示，晚上在朋友家喝了一杯啤酒，侥幸认为回家路上不会被查获，不料在回家途中，因为走错路线，与执勤交警来了次“完美邂逅”。